
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE 
PETROPOLIS. Realizada eletronicamente, através do Aplicativo Meet, aos vinte e 
oito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, iniciando às 17h30min., com 
a presença virtual dos seguintes conselheiros: Roberto Vicente K. Gonçalves, 
Andreza da Silva Bastos, Jose Claudio de Souza Junior, Fernanda Ávilla, Paulo 
Henrique Cavalcante, Fernanda Cristina Ferreira Vieira e Vera Lucia Alves, 
representando a sociedade civil, Luciane Martins Bessa Bomtempo, Almir 
Schimidt, Cecília Pinheiro Ribeiro, Amanda Alves Vellozo Nunes e Carla Maria de 
Andrade Freitas Brito, representando o Poder Público, perfazendo o número de 
doze conselheiros no total, todos com direito a voto, portanto, quórum válido para 
deliberações.  
 

PRIMEIRO ITEM DA PAUTA: VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E APROVAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: 

Após verificação do quórum, a Presidente abriu os trabalhos, solicitando a 

aprovação da ata, enviada, anteriormente, para todos. Aprovada. 

O Conselheiro Roberto Vicente solicitou que seja realizada, nos próximos 

quinze dias, uma reunião presencial. Ficou então deliberado que será realizada 

uma extraordinária no dia 07 de abril, às 8 horas, na Casa dos Conselho. 

SEGUNDO ITEM DA PAUTA: TRABALHO DAS COMISSÕES: 

COMISSÃO DE SELEÇÃO: 

A Presidente solicitou aprovação da plenária para os seguintes projetos 

chancelados, já aprovados pela Comissão de Seleção: 

• Conhecer para Transformar – Valor R$ 71.200,00 – Duração de 12 
meses, da Associação Renovar Saúde Criança. 

• Guardiões Ambientais – Valor R$ 55.484,60 – Duração 10 meses, do 
Instituto Caminho da Roça. 

Aprovados sem restrições. 

COMISSÃO DE CADASTRAMENTO E REGISTRO DE ENTIDADES: 

Foi solicitado aos membros da comissão, que marquem visitas técnicas às 

seguintes instituições que estão solicitando o primeiro registro no CMDCA; 

• Projeto Amigos de Cascatinha 

• Associação Petropolitana de Estudantes 

• Associação Maria Joaquina 

• Projeto Social Aprendendo a brincar 
A comissão prometeu fazer as visitas na próxima semana. 

TERCEIRO ITEM DA PAUTA: ATRIBUIÇÕES E RESPONSABILIDADES 

DOS CONSELHEIROS DO CMDCA: 

O Conselheiro Roberto Vicente, que sugeriu o item, solicitou que o mesmo 

fosse retirado da pauta, deixando para a próxima reunião presencial. 



QUARTO ITEM DA PAUTA: CAMPANHA DE ESCLARECIMENTO AO 

PÚBLICO DAS ATRIBUIÇÕES DO CONSELHO TUTELAR: 

O Conselheiro Roberto Vicente, que sugeriu o item, solicitou que o mesmo 

fosse retirado da pauta, deixando para a próxima reunião presencial. 

QUINTO ITEM DA PAUTA: INFORMES: 

O Vice-Presidente lembrou a todos que devem fazer suas campanhas nas 

redes sociais, chamando as pessoas físicas a direcionarem 3% de seu Imposto 

de Renda a Pagar para seus projetos, através do Funcria. 

SEXTO ITEM DA PAUTA: ASSUNTOS GERAIS: 

Por solicitação do Conselheiro Paulo, a plenária foi consultada a respeito de 

mudança no horário das reuniões do CMDCA para a parte da manhã, em 

virtude da preocupação de todos com as chuvas que acontecem, na maior 

parte das vezes, à tarde. Todos concordaram que o melhor horário seria o de 8 

horas, e, na próxima reunião do dia 07/04 (extraordinária), será escolhido o 

melhor dia da semana. 

E por não haver mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às 19 horas. 
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